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Már hetek óta élvezi minden nagy- és kisdiák a megérdemelt 
nyári pihenést. Sokan szorgos munkával, jó eredménnyel teli tan-
évet hagytak maguk mögött. Jó néhány kitűnő bizonyítvány, elis-
merés, dicséret, oklevél tanúskodik erről. Jól esik egy kicsit vis-
szatekinteni ezekre az eredményekre.

Iskolánk tanulóinak létszáma 317 fő, tanulmányi átlaguk az év 
végén 4, 19 volt. Kitűnő tanulók száma 33, jeles tanulmányi ered-
ményt elértek száma 39 fő, a tantárgyi dicséretek száma 189. 

Egyik legnagyobb elismerés a búcsúzó 8. osztályosok számá-
ra a „Folytán-díj”, amit csak egy tanuló kaphat meg, aki tartósan 
kiemelkedő tanulmányi eredményt ért el a nyolc év alatt, vala-
mint szlovák nyelvből és történelemből nyújtott kimagasló telje-
sítményt. Ezt az elismerést az idén Nyemcsok Máté kapta meg. 
Máté számos sportversenyen is jeleskedett: városi atlétika verse-
nyen, úszóversenyen első helyezett lett, a Velencei-tónál rende-
zett kajakversenyen, pedig hatodik.

Skorka Zita és Lovász Anett 8. osztályos tanulókat szintén ki-
emelkedő tanulmányi eredményükért, közösségi munkájukért az 
iskola alapítványa részesítette magas jutalomban.

Értékes ajándékokat ajánlott fel Babák Mihály Szarvas város 
polgármestere is a tantestület által javasolt gyerekek jutalmazá-
sára. Csonka Ivett 7. osztályos tanulmányi munkájáért, irodalmi 
műsorokban nyújtott teljesítményéért és Galáth Erik 6. osztályos 
– szintén tanulmányi eredményéért – egy-egy karórát vehettek át. 
Könyvjutalomban részesült Paljak Dóra 8. osztályos tanuló kitar-
tó és jó tanulmányi munkájáért, Csicsely Roland és Lestyán Ri-
chárd – szintén 8. osztályos tanulók – a dráma csoportban végzett 
munkájukért és a város zenei életében való tevékenységükért. Ze-
nei DVD-t kapott Kopcsjak Kitti 7. osztályos és Sztrepka Klaudia 
5. osztályos tanuló. 

Dernovics László önkormányzati képviselő 10000 Ft-os vásár-
lási utalványt ajánlott fel a körzetében lakó, jó tanulmányi ered-
ményt elért diák számára, ezt Kozma Nóra 7. osztályos tanuló 
vehette át. Rajtuk kívül számos tanuló részesült még jutalomban, 
anyagi elismerésben vagy dicsérő oklevélben.

Ebben a tanévben szép eredményt értek el a gyerekek rajz-, 
sport-, és szlovák versenyeken. Ezekből a teljesség igénye nélkül 
említenék meg néhányat. „Közlekedésbiztonság gyerekszemmel” 
című területi rajzpályázaton első helyezett lett Rómer Tímea 7. 
osztályos, külön díjban részesült Molnár Judit 6. osztályos, Varga 
Éva 7. osztályos és Sztrepka Pál 2. osztályos tanuló. Ugyanezen a 
rajzpályázaton, a megyei versenyen második helyezett lett Brlás 
Georgina 7. osztályos, ötödik helyezett Rómer Tímea 7. osztályos 
és különdíjas Varga Éva 7. osztályos.

Sportban elért eredmények közül is csak néhányat, városi asz-
talitenisz versenyen első lett Szekeres Daniella 8. osztályos. Az 
országos sportnapon, Budapesten labdarúgásban negyedik helye-
zést ért el iskolánk csapata, Poprádon szintén negyedik helyezést 
értek el. Körzeti atlétika versenyen Valencsik Dávid 5. osztályos 
második helyezést ért el, csapatban a III. korcsoportban harma-
dik helyezést, I. korcsoportban második helyezést értek el tanu-
lóink.

Szlovák nyelv területén minden évben a legnagyobb ered-
mény, ha 8. osztályos tanulóink megszerzik a közép- vagy alap-
fokú nyelvvizsgát. Sikeres középfokú C. típusú nyelvvizsgát tett: 
Skorka Zita, Lovász Anett, Nyemcsok Máté, Kis Petra, Mikus 
István. Középfokú A. típusút: Harmati Norbert, Paljak Dóra, Sze-
keres Daniella. Középfokú B. típusút Mezővári Karina. Alapfokú 
C. típusú nyelvvizsgát: Szénási Zsolt, Krnács János, Skorka Lil-
la. Alapfokú A. típusút Szabó Mariann. Országos szlovák nyelv-
és irodalom versenyen második helyezést ért el Nyemcsok Máté. 
Országos szlovák népismeret versenyen első helyezést ért el Les-
tyan Ágnes 7. osztályos tanuló. Szlovák kulturális versenyen 
énekből első helyezett lett Kovács Zsuzsanna 7. osztályos tanuló, 
citerázásból második helyezett Trnyik Bettina és Uhljar János 5. 
osztályos tanulók, valamint Litauszki János 7. osztályos tanuló.

Simonyi Zsigmond területi helyesíró versenyen is részt vettek 
iskolánk tanulói. Harmadik helyezést ért el Sztrepka Klaudia 5. 
osztályos tanuló.

A Zrínyi Ilona területi matematika versenyen 16. helyezést ért 

el Trabach Menta 6. osztályos tanuló.
TELC angol írásbeli és szóbeli megyei versenyen 14. helyezést 

ért el Szekeres Daniella.
Számos levelezős tanulmányi versenyen is indultak iskolánk 

diákjai. Gratulálunk az eredményekhez.
Kétszer kéthetes szlovák nyelvi táborban is voltak a 7. és 8. osz-

tályosok, valamint az 5. és 6. osztályosok a tanév során. Ez a tábor 
intenzív nyelvtanulást jelentett a számukra. Élményekkel gazda-
godva tértek haza tavasszal azok a gyerekek, akik Anglia, Fran-
ciaország, Brüsszel nevezetességeivel ismerkedhettek meg, és 
nem utolsó sorban angol nyelvtudásukat is csiszolgathatták egy 
kicsit. A Tempus Közalapítvány által kiírt angol „Iskolai együtt-
működés” pályázatát-, ami többek között 1000 euró támogatással 
is együtt járt- elnyerte iskolánk.

Nyári szaktáboraink közül egy már sikeresen zárult szlovák fa-
faragó mesterek vezetésével. A mesterek és a gyerekek munkái 
intézményünkben kerülnek kiállításra. 

Az idén is szerveztünk Szlovákiába nyári tábort, aminek nem-
csak a hegyet mászni szerető gyerekek között van nagy sikere. 
Szlovákiával, hagyományaival, történelmével, nevezetességeivel 
ismerkedhettek a gyerekek. És ami még vár diákjainkra: citera-, 
olvasó- és tánctábor.

Egy teljes tanév minden lényeges , jelentős eseményét leírni 
talán képtelenség is lenne, de mazsolázni belőle kellemes dolog. 
Kívánok az iskola vezetése és a tantestület nevében minden óvo-
dásunknak és diákunknak élményekben gazdag nyári szünetet. A 
szülők egész éves támogatását, fáradhatatlan munkáját is köszön-
jük.                      Tomasovszkiné Dányi Csilla, Szlovák Ált. Isk.

Visszatekintés az eredményekre

Parlamenti delegációval 
Pozsonyban

Az elmúlt héten az Országgyülés négypárti delegációjával 
Szlovákia fővárosban járt Földesi Zoltán országgyülési képvise-
lő. A magyar parlamenti küldöttség az elmúlt évi magyar, és szlo-
vák parlamenti választások óta, első izben találkozott a két parla-
ment Magyar-Szlovák  baráti tagozataként. A magyar delegációt, 
dr. Rubovszky György kereszténydemokrata politikus a baráti ta-
gozat elnöke vezete. Tagjai Földesi Zoltán, Molnár László MSZP, 
Béki Gabriella SZDSZ, Ékes Ilona FIDESZ voltak.

A program első részében a két ország nagykövete társaságában 
a Szlovák Parlament magyar baráti tagozata tagjaival folytattak 
megbeszélést, melyet J. Richter elnök vezetett és mind a hat szlo-
vák parlamenti párt, közte a Magyar Koalíció Pártja képviselői is 
jelen voltak. A találkozón magyarországi, benne Békés megyei, 
szarvasi, és békéscsabai látogatásra hívták meg a Szovák Parla-
ment képviselőit. A Parlament, és a pozsonyi vár megtekintése 
után a Szlovák Parlament alelnöke M Ciz adott ebédett a delegá-
ciók tiszteletére. Majd Pavol Paska a Szlovák Parlament elnöke 
fogadta a delegációt. A rendkívül elfoglalt házelnök épp az egyik 
legfontosabb törvény a Munka Törvénykönyvéről szóló szavazás, 
és Ficó miniszterelnökkel történt egyeztetést megszakítva fogad-
ta a magyar törvényhozás tagjait. 

Az egynapos látogatás Ján Richter a szlovák baráti tagozat el-
nökének vacsorájával zárult.

Földesi Zoltán és Jan Migas szlovákia magyarországi nagykö-
vete a nap folyamán többször méltatta a tárgyalások során a Bé-
kés megyei, ezen belül a szarvasi szlovákok magas színvonalú 
oktatási, kulturális munkáját, a helyi összefogást, és együttmű-
ködést.

A két ország parlamentjének baráti tagozatai sokat tehetnek a 
két nép kultúrájának, nyelvének, a civil kapcsolatok, és a regioná-
lis, gazdasági kapcsolatok ügyeiben az Unió, s a schengeni határ 
által jeletkező gazdasági együttműködés területén.

Képviselői Iroda


